

## A Caligula helytartója féláron

RÉVKOMÁROM. Hihetetlen alkalmi kedvezményeket kínál a Komáromi Jókai Színház! Aki most vásárol két jegyet Székely János: Caligula helytartója című drámájára, egyet fizet, a másik belépőjegyet pedig ingyen kapja. A diákok diákigazolványuk felmutatásával féláron válhatnak belépőt az előadásra.



Az akció a most hétvégén, március 23-án és 24-én tartandó előadásokra érvényes, valamint a március 16-tól történő foglalások és vásárlások esetén vehető igénybe. A kedvezmények a színház pénztárában érvényesíthetők a belépőjegy megvásárlásával – áll a Komáromi Jókai Színház hétfői közleményében.

A színház a hétvégén mutatta be az 1992-ben elhunyt marosvásárhelyi író darabját. Béres Attila m.v. rendező és munkatársai, Ari-Nagy Barbara dramaturg, Horesnyi Balázs m.v. díszlettervező valamint Pilinyi Márta m.v. jelmeztervező egy katonai bázisra helyezték Petronius római patrícius, Caligula szíriai helytartója és Barakiás, a jeruzsálemi templom főpapja meg a többiek történetét, melyben pisztolyok dörrennek, és a nézők szeme láttára lép működésbe egy öngyilkos merénylő testére szerelt robbanószerkezet. A közönségnek tetszett a modern felfogású előadás. A színészek a pénteki premiert és a két további előadást követően is vastapsot kaptak – tudta meg portálunk.

E héten pénteken és szombaton este 19 órai kezdettel tekinthető meg a Caligula helytartója, (pénteken a Madách, szombaton a Csokonai bérlet érvényes), melyben a friss Jászai Mari-díjas Tóth Tibor alakítja Petroniust, a helytartót, Papp Zoltán m.v. Jászai Mari-díjas játssza a főpapot. Decius római lovag, Caligula állandó követe szerepében Mokos Attila arat megérdemelt sikert. Luciust, Petronius segédtsíztjét, az idei évad elején a társulathoz szerződött Szabó Viktor e.h. alakítja. Probus, a germán származású segédtsízt szerepében Tóth Károly e.h., a modern változatnak köszönhetően, még reppel is a színpdon. I. Agrippa, Palesztina királya megformálójá Fabó Tibor Jászai Mari-díjas színművész. Júdás szerepét Olasz István kapta. Bernáth Tamás és Majorfalvi Bálint pedig hol zsidók, hol Decius római lovag követei a szünet nélküli, bő másfél órás előadásban.

A színház most egyedülálló tavaszi kedvezményekkel állt elő! Aki két jegyet vásárol az előadásra, a második belépőjegyet ingyen kapja. Diákoknak pedig diákigazolványuk felmutatása ellenében 50%-os kedvezményt ad a színház.